

小区健身器材又惹祸 南京4岁女孩手指被“咬”断

扭腰器卡住脖子,休闲摇椅卡住脚,最近,小区里的健身器材频频惹祸。前天晚饭后,家住南京江宁区大里聚福城的小甜(化名)和妈妈在健身广场上玩耍时,左手手指被太空漫步机“咬”断。目前,小甜仍在南京市儿童医院接受治疗。

现代快报记者 蔡梦莹 文/摄



惹事的太空漫步机摇杆上有一处破损

事件回顾 太空漫步机 “咬”断女孩手指

小甜今年4岁,上幼儿园小班。前天吃完晚饭,小甜和妈妈到楼下的健身广场锻炼身体。在广场上,小甜遇到了同班的小伙伴,广场后方的太空漫步机吸引了他们的注意,于是他俩一人占了一个。据小甜妈妈回忆,小甜的个子不够高,双手够不着前方的横杆,于是将两只手搭在摇杆的上方。没想到意外发生了。

据小甜的小伙伴回忆,当时他站在小甜右侧的太空漫步机上,后面有个小孩轻轻推了小甜一下。小甜怕失去平衡,下意识地紧紧握住摇杆上方,左手小指却被卡住了,鲜血直流。随后,小甜被送往市儿童医院接受治疗。昨天下午,现代快报记者在

医院见到了小甜,她的左手已经固定。经诊断,她的左手小指粉碎性骨折,凌晨已经做过手术。

人监护”“有脑晕者应谨慎使用”等。除此之外,并未标明使用年龄的限制。

现场探访 惹事器材有破损 铁环少了一块

昨天中午,现代快报记者在事故发生的现场看到,惹事的健身器材叫“双联太空漫步机”,成年人可以双手握着前方的扶手杆,双脚交替摆动。

记者发现,太空漫步机的摇杆上方有一处破损,铁环少了一块。记者仔细观察了一下,摇杆内部类似齿轮的结构,摇杆与地面垂直时,齿轮闭合,手指无法进入摇杆内部;当摇杆向前时,手指能伸进摇杆内部。据判断,小甜的手指可能因此被卡住。

记者看到,器械上贴着的铭牌标明“儿童使用时,应有成年

物业回应 已将破损器材固定 并贴警示牌

昨天下午,记者致电小区物业负责人时,他表示,已经用铁丝将破损器材固定,并在附近贴上了警示牌。物业负责人告诉记者,每周,物业工程部的维修人员都会按照规定,对小区的公共设施进行检查。

昨天下午,记者联系了这批器材的制造商。公司一位工作人员表示,太空漫步机并不适合所有人。在新款的太空漫步机上,铭牌上已经标明,只适合12至60周岁人群使用,有高血压、心脏病的患者也不可使用该器械锻炼。

链接

小区健身器材 频频卡人

2016年4月24日 南京

大厂旭升花园小区,一名5岁男孩把头伸进健身的铁转盘内,结果被卡住了。家长折腾了好久,也无法将孩子的脑袋弄出来。无奈之下只好求助消防,用扩张器将孩子解救出来。

2008年3月30日 郑州

西湖花园小区里,一名8岁男孩玩健身器材“摇椅秋千”时,从上面掉下来,头刚好卡在地面和摇椅的中间,直到大人把摇椅扛卸下来才把男孩救出来。等医院急救人员赶来时,男孩已停止呼吸。

又到一年樱桃季 烟台大红灯樱桃新鲜首发

——依旧亲民价 69元3斤,拨打 96060 预购,第一批预售 5月18日发货

樱桃素有“早春第一果”的美誉,樱桃不仅颜色艳丽,而且味道甘美、营养丰富,酸酸甜甜的味道,能让你唇齿留香。每年5月中下旬,现代快报就会给广大读者朋友带来烟台大樱桃,今年也不例外,今年市场上烟台大樱桃价格与往年比普遍走高,而介于快报与烟台当地果农多年的合作,今年快报的读者朋友依然可以享受69元3斤的亲民价。

好营养 樱桃造
樱桃果实性味甘温,铁含量很高,因此被誉为“果中珍品”。

好樱桃 烟台造
产自烟台樱桃产区核心地带,远离城市喧嚣,空气清新,并

巨大樱桃果实发育周期短,全程生长期间采用无农药种植,果实无农药污染,天然无公害,口感纯正,确实是“绿色健康食品”!

好美味 新鲜采摘
果农去樱桃园采摘的时候,

会挑选略生硬的樱桃,我们拒绝催熟剂,收到后可放置到自然熟透再食用哦!根据订单情况,我们的樱桃是均为发货前一天采摘,当晚保鲜车运送到南京,现摘现发,全程冷链,保证新鲜。



亲民价: **69元**/约3斤

★温馨提醒:樱桃属于鲜果,预定的读者朋友如没有特殊情况,请按时收货,如有取消,请提前一天来电取消。

横溪小西瓜——新鲜上市 等你尝鲜



特惠价: **59元**/4粒装(约14-15斤)

江宁区横溪镇是闻名遐迩的西瓜之乡,横溪西瓜不施用化肥,只用有机肥、农家肥,严格按照绿色食品标准进行生产管理,确保了西瓜的优良品质,口感极佳。横溪西瓜个头不大,黄瓤味甜是广大消费者的第一印象。横溪西瓜与普通品种的西瓜相比,含有更丰富的矿物质和多种维生素。

快报直采的横溪小西瓜,均为横溪当地瓜果园自然成熟,新鲜直供,一箱4粒(约14-15斤),发货前一天新鲜采摘,保证品质! 5月18日陆续发货。

“浆果之王”蓝莓 预定启动



特惠价: **176元**/8盒装(约2斤)

蓝莓果实中含有丰富的营养成分,其中,富含的花青素,为人们熟知,也是世界粮农组织推荐的五大健康水果之一。

本次预售的蓝莓为约2斤装(8小盒),新鲜直供! 5月18日陆续发货。

还未打鸣的真正童子鸡卖火了!

——肉质细嫩 营养佳品 全程冷链 保证新鲜

童子鸡营养分析:

童子鸡鸡肉蛋白质的含量比例较高,种类多,而且消化率高,很容易被人体吸收利用,有增强体力、强壮身体的作用。鸡肉含有对人体生长发育有重要作用的磷脂类,是中国人膳食结构中脂肪和磷脂的重要来源之一。

营养学观点也认为,童子鸡比老鸡含有更多的蛋白质,也更容易被人体吸收。

关于配送时间的说明:

为保证新鲜,童子鸡均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京,故每周三配送一次,每只净重约500g左右。

1、订单统计截止每周二中午12点,在此前下单,周三按订单顺序随机发货;

2、如在每周二12点之后下单,在将安排在下周三进行配送。

拨打96060订购,南京主城区免费配送,49元/只,一次性订购两只更有超值优惠价45元/只。



扫码快速下单



新鲜特价: **49元**/只

一次订购两只
超值优惠价: **45元**/只

快报定制大米 品质优良有保证

民以食为天,食以米为先,米可是咱家饭桌上少不了的主食,还是要吃点靠谱、安全、放心的、口感好的。

今天为您推荐这款优质大米,一直受到读者喜爱,销售火爆,现推出特价活动,原价58元,现在优惠特买,喜欢这款米的您不能错过如此大的优惠,快拨打96060订购吧。



此款香米产自安徽省农业产业化龙头企业,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,保证大米的安全及品质。

一年一熟的稻谷,沉淀了更丰富的营养,米粒皎莹如玉,气味清淡溢香,颗饱满粒,晶莹剔透,煮出的米饭更是绵软爽口,香味纯正。

特惠价: **49.9元**/10kg